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Highlights of data: 

In April, 2016, 2173 students enrolled in 123 face-to-face courses had the opportunity to 
complete the SIR II Survey.  
 

Ten additional questions were added to the survey relating specifically to student’s experiences 
at Vernon College. Students scored each question by marking one of the following:  
5-Strongly Agree; 4-Agree; 3-Neutral; 2 Disagree; 1-Strongly Disagree; 0-Not Applicable/Blank.  
 

QUESTION 5 4 3 2 1* TOTAL 

Strongly 
Agree or 

Agree  

Disagree/   
Strongly 
Disagree 

46 776 417 291 19 11 1514 1193 30 

  51.3% 27.5% 19.2% 1.3% 0.7%  78.8% 2.0% 

47 753 438 288 22 8 1509 1191 30 

 49.9% 29.0% 19.1% 1.5% 0.5%  78.9% 2.0% 

48 649 388 299 41 15 1392 1037 56 

  46.6% 27.9% 21.5% 2.9% 1.1%  74.5% 4.0% 

49 682 381 305 36 18 1422 1063 54 
  48.0% 26.8% 21.4% 2.5% 1.3%  74.8% 3.8% 

50 712 413 302 27 12 1466 1125 39 

  48.6% 28.2% 20.6% 1.8% 0.8%  76.7% 2.7% 

51 751 447 263 16 12 1489 1198 28 

  50.4% 30.0% 17.7% 1.1% 0.8%  80.5% 1.9% 

52 801 423 252 33 15 1524 1224 48 

  52.6% 27.8% 16.5% 2.2% 1.0%  80.3% 3.1% 

53 763 403 276 45 25 1512 1166 70 
  50.5% 26.7% 18.3% 3.0% 1.7%  77.1% 4.6% 

54 874 388 222 17 15 1516 1262 32 

  57.7% 25.6% 14.6% 1.1% 1.0%  83.2% 2.1% 

55 855 382 232 29 19 1517 1237 48 

  56.4% 25.2% 15.3% 1.9% 1.3%   81.5% 3.2% 
 

OVERALL MEAN FOR SUPPLEMENTARY QUESTIONS 

R46 R47 R48 R49 R50 R51 R52 R53 R54 R55 

4.27 4.26 4.16 4.18 4.22 4.28 4.29 4.21 4.38 4.33 
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Questions:  
 

My experience at Vernon College has contributed to my general education by enhancing my 
knowledge, understanding, and/or competency in the area of: 

46. critical thinking skills – to include creative thinking, innovation, inquiry, and analysis, 
evaluation, and synthesis of information. 

47. communication skills – to include effective written, oral, and visual communication. 

48. empirical and quantitative skills - to include applications of scientific and mathematical 
concepts. 

49. teamwork – to include the ability to consider different points of view and to work effectively 
with others to support a shared purpose or goal. 

50. social responsibility – to include intercultural competence, civic knowledge, and the ability to 
engage effectively in regional, national, and global communities. 

51. personal responsibility – to include the ability to connect choices, actions, and consequences 
to ethical decision making. 

52. The facilities at Vernon College are adequate and make a positive contribution to the learning 
environment. 

53. Vernon College has adequately assisted me with advising relative to my degree and course 
scheduling. 

54. I feel safe and secure in the environment provided by Vernon College. 

55. Based on my total experience, I would recommend Vernon College to my family and friends. 

 

Use of data: 
Feedback from students helps us identify areas of strength and challenge relating to online courses. 
 

 

How associated to Student Success? 

As Vernon College implements changes to improve our policies, practices, and procedures, this feedback 
will provide valuable insight from our students’ perspectives. 

 

Where the report can be found: The office of the Dean of Instructional Services  

Submitted by: Linda Haney Date: June 20, 2016  
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